
 

 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana 
Paula, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, 
Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio 
Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Oliveira Neto, Rubens Vieira e 
Tiago Vasconcelos; e ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara 
do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Fábio 
Novo, Georgiano Neto, Severo Eulálio, Marden Menezes, Warton Lacerda, 

Wilson Brandão e Ziza Carvalho; realizou-se a CENTÉSIMA 
VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida 

pelo senhor deputado Francisco Limma e secretariada pelos senhores 

deputados: Evaldo Gomes e Henrique Pires. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Constou da leitura das atas das sessões anteriores, que foram aprovadas 
sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DUAS) MENSAGENS do 
Poder Executivo: de nº 135/25, encaminhando Projeto de Lei de nº 91/25, 
que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a doar para o município de 
Nossa Senhora de Nazaré o imóvel pertencente ao patrimônio imobiliário 
do estado do Piauí, situado na Rua Chagas Lira, S/N, Bairro Centro, para a 
construção de creche municipal”; e de nº 178/25, encaminhando veto total 
ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que “Reconhece de utilidade 
pública a Associação Mãos que Plantam, Colhem e Acolhem, localizada no 
município de Valença do Piauí-PI”; 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 
de nº 318/25, de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, que “Dá o 
nome de Geraldo Balbino ao Complexo Esportivo de Altos”; 1 (UM) 
INDICATIVO DE PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 33/25, de autoria 
do senhor deputado Warton Lacerda, que “Institui diretrizes de promoção 
da participação feminina no setor de segurança privada no Estado”; 14 
(QUATORZE) REQUERIMENTOS aprovados: três, de autoria do senhor 
deputado Marcus Vinícius Kalume, os quais solicitam aos órgãos 
competentes: a construção de uma quadra poliesportiva no povoado 
Caldeirão, município de Amarante; a perfuração de um poço tubular 
equipado na localidade Recreio, em Manoel Emídio; e a pavimentação 



 

asfáltica na Rua Raimundo Vieira de Sá, no bairro São Borja, em Floriano; 
três, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, os quais 
solicitam aos órgãos competentes: a pavimentação em paralelepípedo no 
cruzamento da Rua Ferroviária com a Rua João Felinto, no bairro Todos os 
Santos, zona sudeste de Teresina; a manutenção de iluminação, limpeza e 
restabelecimento de água nos bebedouros do Parque Potycabana, em 
Teresina; e a limpeza na Rua Cachoeira do Urubu, no bairro Parque Brasil 
II, em Teresina; dois, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os 
quais solicitam aos órgãos competentes: a implementação de ações 
eficazes de coleta, manejo e tratamento de resíduos sólidos, visando à 
erradicação do lixão às margens da PI-301, no município de Cajueiro da 
Praia; e as informações à AEGEA Saneamento sobre o saneamento 
básico do município de Santa Filomena; um, de autoria do senhor 
deputado Francisco Limma, solicitando urgência na instalação da 
subestação elétrica no CETI Petrônio Portela, em Esperantina; um, de 
autoria do senhor deputado Tiago Vasconcelos, o qual solicita ao 
Governador do Estado e a Águas do Piauí ações de desassoreamento e 
dragagem do Açude Joana, em Pedro II; um, de autoria do senhor 
deputado Rubens Vieira, o qual solicita ao DER/PI a pavimentação 
asfáltica da via que liga a sede de Buriti dos Lopes ao povoado Barra do 
Longá, incluindo elaboração de projeto, planejamento e cronograma; um, 
de autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, o qual solicita a  
suspensão, por tempo indeterminado, da cobrança de taxas de perfuração, 
outorga e regularização de poços tubulares no estado do Piauí; um, de 
autoria do senhor deputado Hélio Isaías, o qual solicita a realização de 
sessão solene alusiva ao Dia do Fonoaudiólogo; e um, de autoria da 
senhora deputada Gracinha Mão Santa, o qual solicita a realização de 
sessão solene em homenagem ao Dia do Delegado de Polícia; 2 (DOIS) 
REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado Ziza 
Carvalho, o qual solicita a  intervenção na rede elétrica nos municípios de 
Lagoa de São Francisco e São João da Fronteira; e um, de autoria do 
senhor deputado Warton Lacerda, o qual solicita realização de sessão 
solene em alusão ao Dia do Síndico; e 1 (UM) REQUERIMENTO 
autorizado, de acordo com o art. 160, XIV, do Regimento Interno, de 
autoria dos senhores deputados Franzé Silva e Wilson Brandão, o qual 
solicita voto de pesar pelo falecimento do senhor Weyden Cunha da Silva. 

ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O 

senhor deputado Doutor Vinícius repercutiu a importância das políticas 
públicas instituídas por meio de programas de saúde pública digital, 
desenvolvidos pelo Governo do estado do Piauí nas escolas da rede 
pública estadual de ensino. Segundo o parlamentar, os programas, que 
inicialmente atendem aos alunos das escolas da capital, em breve 
beneficiarão também os estudantes das escolas públicas do interior 
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piauiense. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. E nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para 
constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de 
Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é 
inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada 
pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////// 


